1 Xa) Dopis do jednotlivych policek ¢ casove oSy udaje soucasnost — minulost — budoucnost.
I ) Napi$ jednu udalost, kter se ti stala, kterou proZivas nyni a kterou ocekavas.

(2] Vyskrtej, co nasi predkove v davnych dobach urcité pouzivat nemohli:
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€ Ocislyj (Cislicemi 1-3) jednotlivé pfedméty ve skupindch obrazki od nejstariho po nejmladsi:
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) Dokazal(a) bys odhadnout, @N a obrazku vidi§ odév z minulosti. Nakresli
k ¢emu slouzily v minulosti SPobleéeni ze soucasnosti a jak se podle tebe

tyto predméty? Zapi$ Cinnost. budou oblékat lidé v budoucnosti.
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